

**Međusobna druženja** Godine u tuđini ostavile su traga među iseljenim Hrvatima, a taj trag je želja za međusobnim okupljanjima o kojima će se pričati i o kojima će čuti i domovina. Tako su Hrvati u Njemačkoj, Švicarskoj, Austriji i Luxemburgu kroz godine nastojali organizirati razne večeri, smotre, balove...



Petnaest nominiranih u kategoriji najznačajniji događaj godine: Ususret čuvara Hrvatske etno baštine, Filderstadt; Ramska noć, Salzburg; Bečki bal; Hrvatski bal, Beč; Festival hrvatske glazbe, Beč; Hercegovačka večer, Stuttgart; Lička večer, Stuttgart; Festa sv. Vlaha, Bruxelles; Slavonska večer, Stuttgart; Sutješko-kakanjska večer, Gelsenkirchen; Posavska večer, Frankfurt; Posavska večer, Frankfurt; Dalmatinska večer, Stuttgart; Festival folklor, Lausanne; Bila noć Hajduka, Zürich; Austrijsko-hrvatski dani prijateljstva, Salzburg



### hrvatske zajednice za kulturu i šport - Beč

Hrvatski bal u organizaciji Austrijsko-hrvatske zajednice za kulturu i šport svojim glumom konkurira najznačajnijim događanjima ovakve vrste u Beču, zbog čega je i uvršten u službeni popis bečkih balova. Njeguje tradiciju povezivanja Hrvata iz svih dijelova svijeta, a pokazao se i kao važan promicatelj hrvatske kulture i tradicije.

### Festival hrvatske glazbe - Beč

Festival hrvatske glazbe u Beču već 11. godinu zaredom austrijskoj i bečkoj publici predstavlja hrvatsku glazbu svih žanrova i iz svih perioda glazbene povijesti u interpretaciji najpoznatijih i najboljih hrvatskih glazbenika. U nekoliko dana trajanja festivala svatko od ljubitelja glazbe pronađe ponešto za sebe.

### Hercegovačka večer, Stuttgart

Ovu večer već 18 put organizira Hrvatska zajednica Hercegovina Stuttgart. Večer svake godine okupi preko dvije tisuće Hrvata

iz Njemačke, Švicarske, a brojni dođu i iz domovine. Ova je večer zanimljiv spoj tradicionalnih hercegovačkih običaja, pjesme i plesova. Godišnji je to susret koji na jedno mjesto okupi tako veliki broj ljudi podrijetlom iz Hercegovine sa njihovim prijateljima.

### Lička večer, Stuttgart

Jedna od najstarijih zavičajnih večeri u Njemačkoj, Lička večer, tradicionalno okuplja Ličane i njihove prijatelja u Gerlingenu kod Stuttgarta. Više od tisuću i pol posjetitelja svake godine otpjevaju ličku himnu Vila Velebita te svjedoče o običajima Like, podsjetite se na legendarne ličke priče i sve ostalo što brojne hrvatske iseljenike bar nakratko vrata u mislima na njihov stari kraj. .

### Festa sv. Vlaha (Večera od Kandelore) u Bruxellesu

U središtu Europske unije, treću godinu za redom Matica hrvatska Bruxelles i Predstavnički ured Dubrovačko-neretvanske županije, u suradnji s predstavništvom HTZ-a i Veleposlanstvom RH u Kraljevini Belgiji,

organizira Festu sv. Vlaha sa tradicionalnom Večerom od Kandelore. Svečano otvaranje feste sv. Vlaha odvija se ispred Katedrale St. Michel et Gudule u Bruxellesu, a festa završava svečanom Večerom od Kandelore na koju se okupe mnogi Dubrovčani iz Belgije i okolnih zemalja.

### Slavonska večer, Stuttgart

Slavonci su poznati veseljaci. Stoga ne čudi što se u Gerlingenu kod Stuttgarta već gotovo 20 godina organizira Slavonska večer. Tradicionalno je organizira ogranak HDZ-a Stuttgart. Oko tisuću gostiju svake godine uživa u plesu i tamburicu, a Slavonci se svojim pjesmama i širokom dušom prisjećaju svoje Slavonije.

### Sutješko-kakanjska večer, Gelsenkirchen

To je jednoj od najposjećenijih hrvatskih večeri koja okupi najveći broj mladih Hrvata iz Sjeverne Rajne i Vestfalije. Organizira je Zavičajno društvo Kakanj-Kraljeva Sutjeska, koje njeguje kulturne i druge tradicije svoga rodnog kraja. Poznata je i po ljepoti

tradicionalne hrvatske narodne nošnje iz Sutješko-kakanjske doline u Srednjoj Bosni.

### Posavska večer, Frankfurt

Večer koju organizira FC Posavina Frankfurt je središnja večer okupljanja Hrvata iz Bosanske Posavine. Iako se organizira za potrebe nogometnih pogona FC Posavine, odavno je izišla iz tih okvira i danas simbolizira večer zajedništva Posavljaka i njihovih prijatelja iz Njemačke i drugih zemalja.

### Dalmatinska večer, Stuttgart

Stuttgart je grad s velikim brojem Hrvata, a samim time i onih iz Dalmacije. Dalmatinsku večer već sedam godina uspješno organizira udruga Dica Dalmacije iz Stuttgarta. Večer je to klapske pjesme i svega onoga što podsjeća na jednu od najljepših hrvatskih regija, na more i sunce.

### Festival folklor, Lausanne

Riječ je o najvećem festivalu hr-

vatskih folklornih skupina koje djeluju u Švicarskoj. Organizator ovoga vrijednog događaja za očuvanje hrvatske folklorne tradicije je HKM Lausanne-Wallis koju vodi i fra Vlado Ereš. Festival okupi preko tisuću posjetitelja iz svih dijelova Švicarske.

### Bila noć Hajduka, Zürich

Jedan od najpopularnijih hrvatskih klubova u Švicarskoj, NK Hajduk Zürich organizirao svoju Bilu noć Hajduka već skoro 20 godina. Svake godine feštu započnu sv. misom koja se služi za sve pokojne prijatelje i članove Hajduka. Nakon misnog slavlja započinje zabavni dio programa koji okupi veliki broj gostiju iz Švicarske i Njemačke.

### Austrijsko-hrvatski dani prijateljstva, Salzburg

U organizaciji udruge Hrvatski san iz Salzburga i podružnice Hrvatske matice iseljenika Dubrovnik, u Salzburgu se održavaju Dani hrvatsko-austrijske kulture i prijateljstva. Cilj ovoj dugogodišnjoj manifestaciji je kroz kulturu povezivanje iseljenih Hrvata koji žive u Austriji s domovinom. ●